

# “中华魅力单身女性发现之旅”南京赛区初赛圆满落幕

# “顾家”女郎大显魅力受青睐

在拜金女郎和野蛮女友盛行的今天,哪里才能找到勤俭贤惠、温婉大方的女孩?那就赶紧来“2009首届中华魅力单身女性发现之旅”的南京赛场看看吧。本次大赛中,百合网、江苏广电总台新闻中心携手“爱周刊”(详情登录love.dsqq.cn),共同发掘全城单身魅力女性。经过为期两天的角逐,南京赛区的大规模初选已圆满落幕。优秀选手还获得机会参加录制评论节目《新闻夜宴》,畅谈魅力心得。

本报记者 沈晓伟



比赛现场 徐向荣 摄

## 现场直击

没有身高体重的限制,只重个人魅力的展现,冠军将获得价值10万元的巨额大奖,这自然吸引了众多女孩的关注。据主办方介绍,南京赛区报名人数达400多名。在短短两天时间里,大赛组委会和评委们马不停蹄进行面试甄选。记者探班初赛现场,为大家捕捉第一手的精彩片段。

## 选手们纷纷“露一手”

来到现场,一个个千姿百态的靓丽女孩陆续走进记者视线:有的身着礼服,仪态万方;有的一袭短裙,亲切自然;有的如同林妹妹般温婉娴静;有的则像宝姐姐那样落落大方。当来到评委们面前,选手们毫不怯场纷纷露一手。无论是琴棋书画还是口才外语,令人目不暇接。还在念大四的洋洋,从小就对艺术情有独钟,“我认为艺术不仅是学习乐理、舞蹈等方面的知识,更重要的是要用心灵来体验,迸发新的感触。”一听说是要学艺术的,好奇的评委就让她现场“秀一秀”。只见她轻巧地起身、弯腰展臂。伴随着眼波流转,举手投足中尽展婀娜的身姿。舞完一曲,大家忍不住问:“这是什么舞啊?”小姑娘不好意思地眨眨眼:“这舞还没名字,是我刚才即兴编的。”信手拈来一段舞蹈也这么出彩,大家不约而同鼓起掌来。

## “封女郎”大秀自信风采

此次大赛,“爱周刊”从80名女孩中挑选了19人参加,她们中既有已获选的“封女郎”,也有网络人气火爆的候选者。她们表现怎样呢?面对这么多对手,年仅19岁的第六期“封女郎”孙东立笑言自己并不紧张。“如果我能够胜出,那首先要感谢‘爱周刊’。”她认为参与“封女郎”活动收获了不少经验,对自己这次参赛帮助很大。“‘封女郎’同样有不少优秀女孩报名,能脱颖而出,让我变得信心十足;在拍摄封面的过程中,我还学会了在短时间里如何克服紧张,自如与人交流,同时还要摆各种有吸引力的POSE,展现自己最佳状态。”难怪在初赛的交流、摆造型等环节,她都能应对自如,获得了评委的一致好评。据记者观察,“爱周刊”推荐的其他选手,也同样凭着美丽和自信,顺利完成了比赛。

## 评选风向标

紧张刺激的初赛告一段落。谁会在众多选手中脱颖而出?据工作人员介绍,在两周之内,初赛晋级名单将出炉。那心急的选手们不禁要问,究竟什么样的女孩胜算最大?记者这就为大家打探消息,看看评委们心目中的魅力单身女郎“长”什么样?

## “顾家”女孩受青睐

“这次大赛突出‘单身’概念,即强调这些女孩将是未来的太太。因此我们在考察时,更注重选手对婚姻、家庭的观念。”百合网战略合作总监、大赛评委之一的温京军向记者表示,在南京赛区有令人欣慰的发现,“我们之前在北京也进行了初赛,相比较而言,南京女孩的家庭观念更强。”他还举出例子加以说明,“比如638号选手杜恋,在谈到家庭时就表示,对未来另一半的事业、资产没有特别的期许,但渴望能携手营造出温馨幸福的家。这样的观念令人印象深刻。”

对那些同样美丽,可一提到婚恋设想,就要求对方有房有车的女孩,评委们则惋惜地表示,“这样的要求我们可以理解,但过分注重物质,晋级难度较大。”

## 优秀选手将获更多机遇

“我们这次大赛,谈吐气质相比五官身材更受关注。”主办方之一的江苏广电总台新闻中心何主任告诉记者,“我们在此前的调研中意识到这样一个问题:在婚恋市场,一些内外兼修、真正优秀的女性不太受人关注,反倒是一些外表光鲜、拜金浮躁的女孩更吸引眼球。”为了让那些优秀女性有机会进入主流视线,也为给大众树立正面的婚恋观,这次广电总台全程不遗余力地参与主办。而符合评选标准的优秀选手,还将获得广电总台提供的更多机遇,参与录制一系列电视栏目,展现自己的口才与魅力。据了解,初赛当天,513号选手宫雯与638号选手杜恋就参与了新闻评论节目《新闻夜宴》的录制,与专家一起畅谈自己对“现代女性魅力”的感悟。

他俩在一个革命老区长大,又都参加过抗美援朝,打过上甘岭战役。如今,二人又同住在蚌埠市燕山路一个大院里。

经历了血与火的考验,特别是经过上甘岭战役的洗礼,两位耄耋之年的英雄都有一番人生感悟!

## 上战场打仗都不怕 还怕生病?

【故事一】

### 8旬老英雄惦记着那些“彩号”

人物档案:王海云,80岁,山西省左权县背上村人,上甘岭战役中身为12军野战医院一名医生。



王海云出生在有“第二延安”之称的革命圣地——山西省左权县麻田小镇。在这片红色热土上成长的他,从小敬仰奋勇抗击日寇的八路军。

1945年7月,年仅16岁的他,积极报名参军入伍了。由于年龄太小,他3次被拒收。“我非跟部队走不可!”王海云语气坚定。带新兵的军官李福起被他的执着精神感动了,却又颇为为难:“把你安在哪儿呢?”考虑再三,李福起让他做了朱德警卫团卫生队的一名看护员……此后,王海云跟随部队南征北战,打过上党、平汉、龙海、定陶等战役。不过,一提起具体战争,王海云脑袋就会一片“真空”。对亲历过的艰苦卓绝的上甘岭战役,他也只记得一点点:“‘彩号’(伤员)太多了,山洞里根本躺不下,麻药也不够,每次锯胳膊下腿时,就叫他们‘一定要忍住’。”

“其实,我父亲脑子一点也不糊涂,他只是不愿意回忆那些痛苦往事。”讲到这里,女儿王丽

眼圈红了。她哽咽着告诉记者,她从小到大没见过父亲过生日。她曾不解地问过父亲,为什么不过?父亲说:“有的战友军装都穿上,就战死了……”父亲指的“战友”,是左权县榆社村的一位新兵,刚入伍时物资匮乏,那位新兵没穿上军装就上战场了。在上党战役中,一枚炮弹从王海云头顶上擦过,给他留下一块永久性伤疤,那名战友却被炸成了碎片。

记者不忍心勾起老人痛苦的回忆,只在临别时问了老人,有什么话想对我们这些生活在和平年代的后代说。王海云脱口而出:“叫大家不要浪费,一定要爱惜粮食。”王丽告诉记者,小时候,她和弟弟妹妹没把碗里的饭吃干净,一定会被父亲狠狠教训一顿。父亲告诉他们:“你爸爸抗美援朝时,饿得把马粪里没消化掉的黄豆都捧起来吃了。”

老英雄的叮嘱,大家能铭记于心吗?!

【故事二】

### 战场打仗都不怕,还怕生病?

人物档案:李五昌,82岁,山西省左权县人,上甘岭战役中担任31师通讯科参谋



1951年春天,李五昌以31师通讯科参谋的身份参加了抗美援朝。在打五次战役时,准备“穿插”到敌人后面时,他差点丢了性命。那一次,师长的警卫员牺牲了,作训科参谋牺牲了,李五昌右腿受伤了,一枚子弹从他大腿打穿了出去。拿出三角包一扎,李五昌跟在部队后面跑了几四十公里,没休息一下。

后来,他又参加了上甘岭战役。炮火连天,子弹不长眼,一不小心就把有线通讯设备炸坏。有一次,炮团副团长罗站华正在下命令,电话突然断线了。李五昌赶紧带了3个通讯兵查看究竟。不料,刚过敌人封锁线,忽听“嗖嗖”声逼来。上过战场的人,对这个声音都很敏感,炮弹打来了。不假思索,4人连滚带爬,顺着山坡往下滑去。不幸的是,其中一个小战士动作慢了一点,被

炸成了碎片。“他叫马玉珠,才16岁。”时隔这么多年,李五昌回忆这名烈士,还是忍不住哽咽起来。

上甘岭战役磨炼的“不怕死”精神,一直激励着这位英雄。1962年,他舌苔溃烂,被医生诊断为白斑癌变。“癌变有什么可怕?”李五昌说,此后,他正常接受治疗。结果,到现在还好好的。

1982年离休之后,他学做烫画、羽毛画、雕塑、彩绘,他家客厅里的壁画、茶几、凳子,全部都是他亲手做的。他说了,人老了,要给自己找乐!

本报记者 钟晓敏/文  
本报记者 辛一/摄

## 找路伴找成三人行,缘分啊

临近开学,报名加入“结伴去上学”公益行动的新生朋友们越来越多。昨天下午,记者在整理信息时,发现考入长沙农业大学的南京新生顾莹,想找人结伴去长沙。尽管她打热线电话时没有说明在报纸上看到了“目标”,但是记者凭印象想起,之前也有一位目的地是长沙的考生。打开信息表的记录——25号南京新生张雪利,寻到长沙的同伴,考入长沙民政学院。

太好了!记者火速展开联系。顾莹父亲听说有望找到同伴后喜出望外,他刚去火车站问过票务情况,“准备9月8日坐火车出发,不知道对方的时间能不能凑得上?”记者随后联系了张雪利,她也是个女

孩,准备选择的出行方式也是火车,只是时间定在了11日。不过两家人听说情况后都表示愿意协调,“两个小孩要是能一起走,也是缘分。”

在都市圈网论坛“我们结伴上大学”专区里,也有不少悄悄组队成功。南京新生王同学发帖寻找西安的同伴,当晚就得到Mlscrf(都市圈网ID)的响应,第二天罗马狂奔(都市圈网ID)又加入进来,“我是西安长安大学大一新生啊,9月2日坐火车,我们包火车一起去!”想必此时他们已整装待发。特别提醒在网上发帖找伴的同学,请留下详细的联系方式,这样便于我们为你找到同伴后联系你。

本报记者 钟晓敏 王凡

### 【同伴信息】

- 今天,我们继续发布第四批10名新生的结伴信息。如果发现了同伴,请拨打96060或者在都市圈网论坛“我们结伴上大学”专区发帖告诉我们,我们将为你牵线搭桥。
- 31.南京叶同学 寻到贵阳的同伴,考入贵阳学院,预计9月10日走
- 32.南京张同学 寻到广州的同伴,考入广东工业大学,预计9月4日坐火车走
- 33.常州沈同学 寻到南宁的同伴,考入广西大学,9月17日、18日开学
- 34.南京顾同学 寻到长沙的同伴,考入长沙农业大学,预计9月8日坐火车走
- 35.南京郑同学 寻到重庆的同伴,考

- 入重庆大学,预计9月10日走
- 36.南京屈同学 寻到天津的同伴,考入天津外国语学院滨海外事学院,9月16日开学
- 37.盐城王同学 寻到南京的同伴,考入中国传媒大学南广学院,9月4日、5日开学
- 38.南京同学(都市圈网ID:yuhao1990) 寻到常州的路伴,考入常州轻工职业技术学院
- 39.马鞍山同学(都市圈网ID:chen784221722) 寻到南京的同伴,考入河海大学文天学院
- 40.南通同学(都市圈网ID:syz419177359) 寻到南京的同伴,考入南京大学金陵学院

**我们结伴上大学**  
大型公益活动

报名方式:  
①登录www.dsqq.cn“结伴上学”专区 发帖  
②拨打快捷热线 96060

寻找上甘岭 战斗英雄 系列报道  
南京军区司令部编印 出版